

«Утверждаю»
Президент Федерации спортивного туризма
Объединения туристов Москвы
В.Е.Сазонов
«_____» _____ 2013г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о Московских городских соревнованиях
по спортивному туризму
по группе дисциплин «Дистанция – на средствах передвижения»
(вид программы: Велодистанции)

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Целью Московских городских соревнований по спортивному туризму «Звёздная гонка» является развитие, пропаганда и популяризация вида спорта «Спортивный туризм» в городе Москве, повышение спортивного мастерства участников, обмен опытом туристской деятельности, выявление сильнейших спортсменов.

2. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют Департамент физической культуры и спорта города Москвы, Федерация спортивного туризма – объединение туристов Москвы, Вело клуб 3x9. Непосредственное проведение соревнований осуществляется Главной судейской коллегией (ГСК), утвержденной Коллегией судей ФСТ-ОТМ. Главный судья соревнований Фефелов А.А., СС2К.

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся 13 апреля 2013 года.

Место проведения - территория Щелковского района Московской области.

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами вида спорта «спортивный туризм» (далее – «Правила...»); «Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «Дистанция – на средствах передвижения, вид программы: Велодистанции» (далее – «Регламент...»); настоящим Положением; Условиями соревнований, утвержденных ГСК. Условия соревнований и схема проезда будут опубликованы на сайте tmmoscow.ru и на сайте клуба www.3x9.ru.

4.1. КОЛИЧЕСТВО И КЛАСС ДИСТАНЦИИ

Соревнования проводятся на дистанции 2 класса в следующих дисциплинах и видах программы:

Спортивная дисциплина (номер – код дисциплины)	Виды программы
Дистанция на средствах передвижения – группа (0840281811Я)	Мужские группы
Дистанция на средствах передвижения – группа (0840281811Я)	Смешанные группы

4.2. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются команды туристских клубов, учебных заведений, организаций города Москвы и представители других регионов Российской Федерации, включенные в Заявку, имеющие медицинский допуск и необходимое снаряжение.

Минимальные возраст и спортивная квалификация участников соревнований должны удовлетворять требованиям действующих «Правил...» и «Регламента...»

Класс дистанции	Минимальный возраст участников (лет)	Спортивная квалификация (не ниже)
2	14	б/р

Возраст участников определяется календарным годом, в котором он достигает соответствующего возраста.

В состав команды входят: спортсмены (количество спортсменов от одной сборной команды не ограничено), тренер-представитель, судья.

Состав группы – 2 человека (ММ, МЖ)

При себе каждому участнику необходимо иметь квалификационную книжку, документ удостоверяющий личность, страховой медицинский полис и договор о страховании от несчастных случаев.

4.3. УСЛОВИЯ ПРИЕМА УЧАСТНИКОВ

Размещение участников проводится в полевых условиях с соблюдением норм экологической безопасности. Участники должны быть обеспечены личным снаряжением и питанием на все время проведения соревнований. Нарушение экологических норм влечет за собой ответственность в соответствии с законодательством РФ.

4.4. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ТРЕБОВАНИЯ К СНАРЯЖЕНИЮ

Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого личного снаряжения несут сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут сами участники.

Представители командующих организаций и участники несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка и экологических норм на месте проведения соревнований.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

13 апреля 2013 года:

8:00 открытие соревнований.

9:00 – 12:00 регистрация участников, работа мандатной комиссии.

9:30 – начало соревнований (старт по готовности).

19:30 закрытие соревнований, подведение итогов.

О месте и времени награждения будет объявлено дополнительно.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ

На дистанции победители определяются отдельно среди мужчин и женщин.

Результат участника определяется по сумме основного времени, затраченного на прохождение дистанции, и штрафного времени, полученного за ошибки в ходе прохождения дистанции.

Если несколько спортсменов имеют одинаковый результат, им присуждается одинаковое место, в итоговом протоколе они записываются в том порядке, в каком

стартовали. После участников, показавший одинаковый результат, остается столько не занятых мест, сколько участников имеют одинаковый результат, минус единица.

7. НАГРАЖДЕНИЕ.

Участники, занявшие призовые места, награждаются дипломами и медалями.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Расходы, связанные с проведением соревнований несут проводящие организации.

Расходы, связанные с проездом до места соревнований, питанием, прокатом снаряжения и оплатой стартового взноса несут командирующие организации или сами участники.

На соревнованиях устанавливается стартовый взнос в размере 100 рублей с одного участника при предварительной регистрации. Оплата целевого взноса производится на мандатной комиссии.

Спортсмены – члены сборной команды города Москвы и Московской области 2013 года освобождаются от уплаты целевого взноса.

Участники, не подавшие предварительную заявку до указанного срока, допускаются к соревнованиям при возможности ГСК с оплатой двойного стартового взноса.

6. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК, ТРЕБУЕМАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ.

Предварительные заявки подаются по **12 апреля 2013 года включительно**. Для подачи предварительной заявки необходимо заполнить специальную форму-заявку на сайте соревнований www.3x9.ru. Стартовые протоколы будут опубликованы на сайте www.3x9.ru.

В день соревнований в мандатную комиссию подаются:

- заявка по форме приложения 2 «Правил...»;
- разрядная книжка (при наличии);
- стартовый взнос.

Каждому участнику необходимо иметь (предоставить по требованию мандатной комиссии):

- документ, удостоверяющий личность;
- полис обязательного медицинского страхования (или полис добровольного медицинского страхования);
- действующий договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев при занятии любительскими видами спорта.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ
ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ**
e-mail: velodistans@gmail.com тел.: 903-111-42-04 Фефелов Александр